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ΠΡΟΣ 

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1) Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2) Προϊστάμενο Επιτελείου Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3) Γενικό Αστυνομικό Επιθεωρητή Νοτίου Ελλάδος (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

4) Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κρήτης 

5) Διεύθυνση Αστυνομίας Ρεθύμνης 

6) Υπηρεσίες Διεύθυνσης Αστυνομίας Ρεθύμνης 

7) Μέλη Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ρεθύμνης 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Θα θέλαμε να συγχαρούμε το Υπουργείο για την πρωτοβουλία του, να 

ιδρύσει γραφεία αντιμετώπισης ενδοοικογενειακής βίας, που τόσο πολύ 

ανάγκη έχει η σημερινή κοινωνία. Ειδικότερα στο δικό μας Νομό η 

παρουσία μια τέτοιας υπηρεσίας είναι απόλυτα απαραίτητη, αφού υπάρχουν 

πολλοί τοπικοί ιδιωματισμοί που δεν επιτρέπουν σε θύματα 

ενδοοικογενειακής βίας και εκφοβισμού να μιλήσουν. 

Ωστόσο όμως με αφορμή την ίδρυση αυτού του γραφείου, στην 

Διεύθυνση Αστυνομίας Ρεθύμνης, ζούμε έναν παραλογισμό, έναν 

«υπηρεσιακό εκφοβισμό», μία άλλη ενδοοικογενειακή βία μέσα στην ίδια 

την οικογένεια της Ελληνικής Αστυνομίας και ένα εργασιακό Bulling, που 

όμοιά τους δεν έχει ξαναζήσει η Αστυνομική οικογένεια. 

http://www.eayr.gr/


Ο Διευθυντής της Δ.Α. Ρεθύμνης Ταξίαρχος Παπαδάκης Εμμανουήλ, 

χωρίς να μεριμνήσει να εκδοθεί διαταγή για εκδήλωση ενδιαφέροντος, από 

τους συναδέλφους που επιθυμούν να υπηρετήσουν στο εν λόγο γραφείο, 

χωρίς να ερωτηθούν οι Διοικητές των Υπηρεσιών ποια είναι τα κατάλληλα 

άτομα να στελεχώσουν ένα γραφείο με τόσο ευαίσθητο αντικείμενο, 

προχώρησε «τάχα μου» με αφορμή του κατεπείγοντος, σε αποσπάσεις 

συναδέλφων για τη στελέχωσή του, με κριτήρια άγνωστα που δημιουργούν 

προβληματισμό. Έτσι, ο Ταξίαρχος, με πρόσχημα την ανάγκη ίδρυσης του 

γραφείου (Ενδοοικογενειακής βίας), και χρησιμοποιώντας σαν <<Δούρειο 

‘Ιππο>> το δικό σας σχεδιασμό αντεγκληματικής πολιτικής και με όχημα 

το «Αρμαγεδδών» έχει βαλθεί να καταστρέψει την Δ.Α. Ρεθύμνης.  

Αποτέλεσμα, συνάδελφοι ιδιαίτερα κατάλληλοι και με ευαισθησίες, 

αλλά κυρίως που ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ να προσφέρουν με αγάπη τις υπηρεσίες τους 

στο εν λόγω γραφείο, παρατηρούν «αποχαυνωμένοι» τις εξελίξεις. 

Αντιθέτως, συνάδελφοι που ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ και αφού υπάρχουν 

επιθυμούντες, δε θα έπρεπε να επιλεγούν για τη στελέχωση του 

συγκεκριμένου γραφείου, διατάσσονται να το στελεχώσουν, για 

ανεξήγητους λόγους που υπερβαίνουν την κοινή λογική και την αρχή της 

χρηστής διοίκησης. Εύλογα αναρωτιόμαστε λοιπόν για ποιο λόγο άραγε 

ακολουθείται αυτή η τακτική;  

Κύριε Υπουργέ, το παρόν έγγραφο αποτελεί συνέχεια του 15/2024 από 

03/04/2024 εγγράφου μας προς τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό 

Διευθυντή Κρήτης, Υποστράτηγο κ. Σπυριδάκη Νικόλαο και του 18/2024 από 

19/05/2024 εγγράφου μας προς τον αρχηγό ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. Μάλλιο 

Δημήτριο, που αφορούν στην κατάσταση που επικρατεί στο νομό μας.   

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ένωσή μας, έχει γίνει δέκτης πολλών 

αναφορών συναδέλφων μας, που αν μη τι άλλο, περιγράφουν παραστατικά τα 

όσα βιώνουν καθημερινά στις υπηρεσίες που υπηρετούν.  

Κύριε Υπουργέ, οι ανώτατοι αξιωματικοί, θα πρέπει να έχουν πιο 

άμεσα και σοφά αντανακλαστικά.  

Σας παρακαλούμε όπως εξετάσετε το αίτημά μας προκειμένου να 

εκδοθεί διαταγή από την Δ.Α. Ρεθύμνης, στην οποία θα ζητείται από τους 

συναδέλφους μας να δηλώσουν επιθυμία για τη στελέχωση του Γραφείου 

Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας και παράλληλα να ερωτηθούν οι 

διοικητές των υπηρεσιών ποιοι είναι οι καταλληλότεροι για το σκοπό 

αυτό. Κατόπιν αυτών, να επιλεγούν τα όποια άτομα θεωρηθούν 

καταλληλότερα, σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες σας. Ειδάλλως θα υπάρχει 



πάντα στην Δ.Α. Ρεθύμνης ένα «παραπληγικό» γραφείο το οποίο δε θα 

μπορεί να ανταποκριθεί στις ολοένα αυξανόμενες απαιτήσεις του. 

Κύριε Υπουργέ, ακούστε μας, εξετάσετε τα ανωτέρω αναφερόμενα και 

πράξετε όπως προτάσσει η λογική και το κοινό συμφέρον. 

Κύριε υπουργέ, 

Β Ο Η Θ Ε Ι Α . . . . . . 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΥΠΑΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

 

 Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
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